

2018年3月29日 农历戊戌年二月十三

1.扫描二维码直接进入 2.关注"启东日报"微信公众号,回复关键字"读报"或 "手机读报"或"掌上读报"进入读报界 3.关注"你早启东"微信公众号,点击底部"手机读报"

今日4版 第3612期 投稿邮箱:qidongnews@163.com 启东新闻网:www.qidongnews.com

本报讯 3月28日上午,全市 一季度重大项目集中开工仪式在 启东高新技术产业开发区巴兰仕 机电项目现场举行。此次集中开工 的亿元以上产业项目共计33个。其 中工业项目29个,服务业项目4 个,涉及新材料、新能源、生物制 药、船舶配件、电动工具等多个领 域,计划总投资150亿元。广汇能源 二期、巴兰仕汽车维修、至纯高纯 工艺专业设备等多个新开工建设 项目投资均超过10亿元。 王晓斌、黄卫锋、顾云峰、孙建 忠等市四套班子领导参加活动。市 委书记王晓斌宣布2018年第一季 度全市33个重大项目集中开工。 市委副书记、市长黄卫锋在集

中开工仪式上致辞。他说,这批重 大项目的开工建设必将对我市产 业转型升级、城市能级提升、民生 福祉增进,起到十分重要的推动和 促进作用。全市上下要以这次项目 集中开工为契机,把发展的氛围造 得更浓,把抓大项目的劲头鼓得更 足,推动政策、资源、力量向优质项 目倾斜,让重大项目成长"成材" 生根"成林",齐心协力造就重大项 目建设的"满园春"。希望项目业主 和建设单位以此次集中开工为起 点,紧紧抓住项目建设的黄金 期,倒排工期、挂图作战,争分 夺秒抢进度,一丝不苟抓质量, 高标准建设、高效率推进、高质 量完成建设任务。相关部门要始 终围绕项目建设主战场,全力以 赴为项目建设和企业发展提供最 优质、最便捷、最实在的服务,让企 业感受到亲商、安商、富商的启东 温度和启东态度,从而成就高质量 发展的启东速度。

项目集中开工仪式由市委常 委、常务副市长王康力主持。上海 巴兰仕汽车检测设备股份有限公司 总经理李刚在开工仪式上发了言。 启东高新技术产业开发区党工委负 责人介绍了园区项目建设情况。各 镇、园区党政主要负责人、分管负责 人,市级机关有关部门和单位的主 要负责人,33个集中开工项目业主 代表等参加了活动。

C

市侨联七届五次全委(扩大)会 议召开

发挥资源优势 服务发展大局

本报讯 3月27日下午,市侨联七届五次全委(扩大)会 议在市行政中心召开。会议回顾总结了去年工作,研究部署今 年任务。市委常委、统战部部长龚心明参加会议。

2018年,市侨联将利用人才资源优势,进一步做好引资 引智工作;利用社团组织平台,进一步增进侨界联谊交流;筑 牢群众工作基础,进一步做好为侨服务工作;加强自身建设, 进一步提升部门整体形象。龚心明要求全市各级侨联组织立 足"侨"的特点,发挥"侨"的优势,坚持思想引领,把侨界群众 凝聚在党的周围。服务发展大局,充分发挥侨界资源优势;依 法维护归侨侨眷权益,真心实意关爱归侨侨眷;抓好自身建 设,全力提升侨联组织服务水平。

拓宽监督渠道 延伸监督触角

我市新聘30名党风政风监督 员上岗

本报讯 3月28日下午,市纪委监委召开新聘党风政风 监督员工作会议,我市新聘的30名党风政风监督员接过聘 书,正式上岗,至此我市党风政风监督员已增加到60名。

为深入推进全市党风廉政建设和反腐败工作,进一步拓 宽监督渠道,发挥社会各界人士对全市各级机关、国有企事业 单位及公务人员的监督作用,推动我市党风政风进一步向好, 市纪委监委经过精心考察、层层选拔,面向社会新聘30名党风 政风监督员,聘期一年。党风政风监督员将立足岗位优势和专 业优势,根据党风政风监督法律法规和文件规定,通过掌握监 督规律和监督方法,对全市党风政风进行监督。 (蔡樱子)

> 值班总编:张旦前 责任编辑:姜洪泉 组版编辑:陈燕丹 责任校对:顾豆豆

以亩产论英雄 以创新论英雄 以实绩论英雄

全市产业项目"季度看"活动举行

本报讯 3月28日,市委、市政府 举行全市产业项目"季度看"活动,对 全市各镇、园区的重点项目进行现场 观摩。王晓斌、黄卫锋、顾云峰、汤雄等 市领导参加活动。

为推进全市项目建设、招商引资 等重点工作不断取得新成效,我市实 行产业项目"月月评"、"双月听"、"季 度看"制度。"月月评",每个月度进行 指标评估;"双月听",每两个月听取汇 报;"季度看",每季度第三个月集中检 阅。在本次"季度看"活动中,市四套班 子领导和各镇、园区、市级机关有关部 门主要负责人,集中观摩了全市15个 重点项目现场。

在下午的点评会上,市委书记王 晓斌指出,当前,"亩产论英雄"已日渐 成为引领工业经济科学发展的"指挥 棒"和"风向标"。各区镇、各相关部门

要始终把"以亩产论英雄"贯穿于项目 招引、建设、服务的全过程,不断增强 经济竞争力。要高标准抓好招商引资, 坚持招大引强,严把质量关口,建好招 商队伍。要高速度推进项目建设,对报 批项目、批复项目、续建和在建项目, 要分类施策、精准发力、加快推进,确 保在单位时间内形成更多的投资额、 应税销售、税收等效益。要高水平保障 要素供给,坚持"以实绩立标准、以贡 献给要素、以等级定政策"的原则,合 理利用有限的资源要素,确保"好钢用

王晓斌指出,近日,省委书记娄勤 俭在接受新华社专访时强调,在高质 量发展的今天,要把以"亩产论英雄" 和以"创新论英雄"结合起来,不断提 高全要素生产率。我们要坚持以创新 论英雄,遵循创新规律,紧扣特色产 业,优化载体平台,培育优良环境,加 快在创新前沿领域打造核心竞争力。 要做强产业,打造创新驱动"强引擎"; 要优化载体,打造创新发展"强支撑"; 要集聚人才,打造创新高地"强磁场"。

王晓斌强调,项目建设的成效是 检验干部业绩的"试金石"。要牢固 树立以"实绩论英雄、论地位"的导 向,坚持以经济增长的质效、项目建 设的成果、服务发展的实绩来评价干 部,大力营造想干事、能干事、干成 事的良好氛围。责任要强,以"硬招数" 啃下"硬骨头";服务要优,以"好作风" 干出"好成绩";考核要严,以"大力度' 赢得"加速度"。

市委副书记、市长黄卫锋对全市 一季度主要经济指标完成情况和项目 建设情况进行了点评。黄卫锋要求,各 区镇、各相关部门按照开好局、干在前 的要求,进一步厘清项目建设考核导 向,进一步加大项目建设推进力度,进 一步提高项目建设服务效能,进一步 将主要精力向项目集中,工作重心向 项目聚焦,资源要素向项目集聚,以百 折不挠的毅力、攻坚克难的魄力、只争 朝夕的精神,加快推进招商引资和项 目建设,确保在南通市产业项目综合 考评中实现争先进位。

点评会上,与会人员还观看了各 区镇一季度新开工项目PPT。市委常 委、常务副市长王康力解读了2018 年南通和启东产业项目考核办法。启 东经济开发区、吕四港经济开发区 (吕四港镇)、启东高新技术产业开发 区(近海镇)、海复镇、旅游指导委 员会办公室等单位主要负责人进行了 交流发言。

(陈丽娣)

项目"高颜值"刷新发展"高纬度"

全市产业项目"季度看"活动侧记

本报记者 黄燕鸣

人勤春来早,起舞正当时。3月28 日,在全市产业项目"季度看"活动中, 巴兰仕汽车维修检测设备项目、康耐 特光学镜片生产技术设备改造项目等 15个项目接受集中检阅。这些项目有 的新开工,有的已经竣工达产。重大项 目的遍地开花,将进一步增强我市高 质量发展的后劲,体现我市加快大项 目建设、助推高质量发展的信心和决

开工项目精中选优,增强高质量 发展"厚度"

从高新区到吕四港经济开发区, 从滨江精细化工园再到启东经济开发 区,一个个项目让参观者倍感振奋。在 巴兰仕汽车维修检测设备项目现场, 数台挖掘机等工程机械正在施工,主 体厂房正在加快建设。据悉,该项目总 投资达10.3亿元,其中一期总投资3.7 亿元,预计今年10月土建竣工;二期 计划投资6.6亿元,计划今年四季度开 工建设。项目达产后将形成年产汽修 举升机90000台的生产规模,年应税 销售12亿元,税收6000万元。

翻开"季度看"项目清单可以发 现,新开工的项目个个"精中选优"。比 如,北京大学生命科学华东产业研究 院项目总投资20.6亿元,新建生物医 药研发孵化创智花园、生物医药金融 创投中心、产业展示中心、综合管理服 务中心、企业会馆等,预计2019年10 月土建竣工,12月完成配套工程并投 入运行;至纯高纯工艺生产专业设备 项目计划总投资10亿元,主要为集成 电路半导体电子信息和医药企业提供 高纯工艺系统的解决方案和设备,预 计2019年12月一期竣工投产,实现年 应税销售12亿元,利税超亿元……

竣工项目投产迅速,提升高质量 发展"力度"

在参观的15个项目中,记者发 现,有8个新竣工项目,其中4个已经 转化达产。

在日立金属三环磁性材料(南通) 有限公司,企业总经理小林弘之向参 观者详细介绍企业生产流程。据悉,日

立金属电子元器件项目主要生产高性 能烧结钕铁硼稀土永磁体,广泛应用 于汽车、IT及家电、工业、医疗、环保、 能源等领域。该项目于去年5月份开工 建设,现已竣工投产,预计年产300~ 400吨的钕铁硼磁体,今年销售超1亿 元。"未来我们还将继续投入生产线,全 部达成后年产烧结钕铁硼磁体2000 吨,应税销售10亿元。"小林弘之说。

在华峰超纤,一台台自动化机器 忙碌运作,一匹匹超纤布料顺着机器 应运而生……华峰超纤一期项目从 2015年开工建设,目前已有16条生 产线进入投产阶段,去年实现应税销 售12.56亿元。据悉,今年该项目还将 继续增加5条生产线,届时21条超纤 生产线全部投产,形成年产7500万米 产业用非织造布超纤材料能力,应税 销售将突破25亿元。

项目推进握指成拳,加快高质量 发展"速度"

议,更不是破土动工就万事大吉。关键 需要政府、企业、建设单位等齐心协 力,确保项目早开工、快建设、早投产 今年,我市以主攻重大项目为抓

手,把项目建设摆在更加突出的位置, 深入开展"重大项目攻坚突破年"活 动。在全市一季度重大项目集中开工 活动中,新开工亿元以上产业项目达 33个,计划总投资150亿元。这些项 目都有一个共同的特点,就是投资规 模大、科技含量高、发展前景好。

透过忙碌的建设工地,轰鸣的生 产车间,全市上下抓项目的决心和力 度清晰可见。为确保重大项目顺利推 进,我市出台市四套班子领导挂钩联 系重大项目、重点企业制度,落实重大 项目常委市长联席会议定期汇报通报 制度。出台《2018年启东市产业项目 考核办法》,首次将部门、职能科室和 区镇纳入产业项目建设一个战壕,形 成项目建设人人有责,上下一条心、全 市一盘棋的责任共担格局。

踏上高质量发展新征程,我市坚 持把发展经济的着力占的在实体经济 上,主攻重大项目,做强载体平台,坚 持创新驱动,为未来发展集聚后劲。

中集太平洋海工重装亮相

17000立方米液化乙烯船两艘命名一艘交付

本报讯 3月28日上午,南通中集 太平洋海洋工程有限公司(以下简称 "中集太平洋海工,CIMC SOE")在启 东制造基地码头隆重举行17000立方 米液化乙烯船 S1026&S1027 双命名 仪式及S1026船交付仪式(如图)。市领 导孙建忠、许可、徐永辉参加活动。

据悉,S1026船是中集太平洋海工 建造的17000立方米系列LEG船的首 制船,此型船舶性能优良,集行业高新 技术设计和高端装备于一体。该船配备 3个独立C型双体液罐,总容量达 17000立方米,设计温度零下104度,满 足LPG/LEG和乙烷的装载需求,能同时 装载3种不同货品;作为液化气船的核心 装备,该船液货系统的工程设计由业内 知名企业瓦锡兰提供。与传统船舶不同 的是,该船配备了2个甲板罐,可用于装 载置换用的货品等,以缩短码头周期, 节约运营成本;该船舶还采用最优的总 体线型设计、高效螺旋桨动力推进,高 端的无锡自抛光防污漆等,具有设备性 能先进、自动化程度高、能耗低、噪音和 振动小等特性,其船舶能源效能等各方 面指标均达到世界领先水平。

在全球气体船市场持续低迷的形 势下,所有船东和相关企业都在密切关 注市场动向。中集太平洋海工此次交付 的17000立方米LEG船,是公司重整 成功后交付的首个产品。中集太平洋海 工用这次漂亮交付,展示了其在中集安 瑞科强大背景的支持下,不仅已经完全 摆脱困境,生产经营全面恢复,更是以

崭新的面貌和毋庸置疑的能力,向全球



客户宣示企业的强势回归和开拓市场 (钱爱仁)

中集太平洋海工成立于2006年, 2017年8月成功重整,成为中集集团旗 下中集安瑞科的全资子公司。在中小型 气体运输船、IMO C型液罐及LNG燃 料罐、海洋油气模块领域具有杰出的设 计和制造能力。已交付各类中小型气体 船运输30艘,其中包括世界首艘从美 国运送乙烷到欧洲的27500立方多用 途气体船,以及入选2017年国际知名 船舶杂志 Maritime Reporter & Engineering News 的全球十大名船 38000 立 方米LEG船。